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Η συγκεκριμένη πλατφόρμα είναι το μέσο συνάντησης των θεραπευτών με τους πελάτες τους,
προσφέροντας μια επαγγελματική και ασφαλή υπηρεσία διαδικτυακής επικοινωνίας.  Η πλατφόρμα
είναι  εύκολη  στη  χρήση  της  και  παρέχει  στον  πελάτη  άμεση  πρόσβαση  στις  υπηρεσίες  του
θεραπευτή. Η χρήση της πλατφόρμας από τον θεραπευτή  τού εξασφαλίζει δική του διαδικτυακή
διεύθυνση  (υπό τη διαδικτυακή διεύθυνση της πλατφόρμας), γεγονός που δίνει στον πελάτη τη
δυνατότητα απ’ ευθείας κράτησης και διαδικτυακής εισόδου στις υπηρεσίες του συγκεκριμένου
θεραπευτή. Επιπλέον, κάθε θεραπευτής έχει στη διάθεσή του την προσωπική του επεξεργάσιμη
ιστοσελίδα, στην οποία μπορεί να παρουσιάσει το έργο του και  να μεταφορτώσει έγγραφα για τη
διαπίστευσή  του.  Κάθε  πελάτης  μπορεί  να  εγγραφεί  στις  υπηρεσίες  ενός  ή  περισσοτέρων
θεραπευτών  και  να έχει  εικόνα των διαθέσιμων για συνεδρία ωρών. Οι πελάτες μπορούν να
κάνουν κράτηση και να πραγματοποιούν τις συνεδρίες από το ασφαλές περιβάλλον της οικίας ή
της εργασίας τους σε χρόνο που είναι κατάλληλος για τους ίδιους.
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Η  συγκεκριμένη  πλατφόρμα  απευθύνεται  σε  ψυχολόγους,  συμβούλους,  διαιτολόγους  και
επαγγελματίες συναφών αντικειμένων. Στους συνεργαζόμενους με την πλατφόρμα επαγγελματίες
αποδίδεται διαδικτυακή διεύθυνση  (υπό τη διαδικτυακή διεύθυνση της πλατφόρμας).

Τα πλεονεκτήματα της πλατφόρμας για τους θεραπευτές

Οι πελάτες μπορούν να χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες σε χρόνο που ταιριάζει στο
πρόγραμμά τους.
Οι θεραπευτές μπορούν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε πελάτες απομακρυσμένων
περιοχών .
Πελάτες που δεν έχουν τη δυνατότητα να απομακρυνθούν από την οικία τους αποκτούν
πρόσβαση σε υπηρεσίας ψυχοθεραπείας.
Η πλατφόρμα λειτουργεί συμπληρωματικά με την παραδοσιακή ψυχοθεραπεία, παρέχοντας
τη δυνατότητα διαδικτυακής συνομιλίας μεταξύ των διά ζώσης συνεδριών.
Η πλατφόρμα μπορεί να λειτουργήσει ως ένα πρώτο βήμα για ομάδες που παραδοσιακά
είναι διστακτικές προς την ψυχοθεραπεία (π.χ άνδρες, έφηβοι).

Τα πλεονεκτήματα της πλατφόρμας για τους πελάτες

Ο πελάτης δεν χρειάζεται να μετακινηθεί από το χώρο του.
Η διαδικτυακή ψυχοθεραπεία μπορεί να λειτουργήσει συμπληρωματικά με τις πρόσωπο-με-
πρόσωπο συνεδρίες.
Οι διαδικτυακές συναντήσεις πραγματοποιούνται σε περιβάλλον όπου κάθε πελάτης
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αισθάνεται μεγαλύτερη άνεση (οικία, εργασία ή αλλού).
Υπάρχει μεγαλύτερη ευελιξία στο χρόνο κατά τον οποίο πραγματοποιούνται οι διαδικτυακές
συνεδρίες.
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας
ιστοσελίδας δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά
τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει
ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
εμπεριέχονται σε αυτό
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